

НОВОСТЬ

29.04.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ЭТАП ЧЕМПИОНАТА РОССИИ ПО АВТОЗВУКОВОМУ СПОРТУ В ФОРМАТЕ DBBATTLE

29 апреля 2017 в г. Ессентуки (Ставропольский край) на Театральной площади состоялся официальный этап Чемпионата России по автозвучковому спорту в формате DBBATTLE. Горожанам и гостям курорта представлены акустические проекты России.

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» и ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочерние предприятия ПАО «ЛУКОЙЛ») традиционно представили для фанатов отдельную брендованную зону. Для жителей и гостей города была представлена яркая солнечная площадка для активного отдыха: настольный футбол, детская комната рисунка с леденцами, раскрасками и мыльными пузырями, квест #ЛУКОЙЛЮг, фотозона.

Также ЛУКОЙЛ обеспечил победителей официального этапа топливными картами, а победителей турнира по настольному футболу ценными призами. Спортивное мероприятие посетили сотни участников и зрителей со всего Ставропольского края, автозвукеры из республик СКФО, Адыгеи, Краснодарского края, Ростовской и Волгоградской областей.

Поздравляем победителей очередного этапа и ждем новых встреч.